BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC80500X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC8050X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC8050X - A769CF1 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0005487 - 05/12/2023 AIN LOS AND BGIC8050X - A769CF1 - A769

DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALL'AVVISO PUBBLICO

per l'incarico di esperto nel Piano dell'Offerta Formativa

(da riprodurre a cura del concorrente in forma individuale)

Alla Dirigente Scolastica dell'Istituto Comprensivo di Tavernola B.sca Via Rino, n. 4 –24060TAVERNOLA B.SCA (BG)

Il/la sottoscritt			nat_a)
II		residente <u>a</u>			prov. ()
via			nn	cap		
Cittadir	nanza					
Codice	fiscale					
Codice	di identificazionef isc	ale estero(C.I.F.)				
Domicil	lio fiscale_					
_Locali	tà di residenza estera					
Status _l	professionale					
Dipend	ente pubblico O SI	O No				
tel		e-mail				
			CHIEDE			
	ne allega:					
	curriculum vita e info	ormato europeo;				
•	Titolo specifico richie	sto				
•	Offerta completa di c	compenso orario om	nicomprensivo (se in	feriore a q	uella indicata	3
	nell'avviso di selezio	•				
•			e(specificare)			
•	Copia carta di identit	à e codice fiscale				
	toscrittdichiara soi essere in possesso d altra cittadinanza godere dei diritti civil non aver riportato con l'applicazione di misu non essere/essere di	ella cittadinanza ita i e politici; danne penali e non e ure di prevenzione,	liana odi uno degli St 	ovvedimer	nti che riguard	lano
			ninistrazione pubblica posto a procediment			

Il/la sottoscritt_ si impegna a svolgere l'incarico senza riserve e secondo le modalità, il periodo e il calendario previsto approntato dall'Istituto.

Il/lasottoscritt_ autorizza al trattamento dei dati personali, ai sensi del Regolamento UE n. 2016/679 (Codice sulla Privacy)